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A ještě razítko pro štěstí, 
 aby všichni věděli, že jste byl 
 v Záhlinicích na Masopustě 

Vážení čtenáři měsíčníku Hulíňan, 

jsem velmi ráda, že jsme na počátku 

měsíce března tohoto roku vydali první 

nové číslo měsíčníku Hulíňan. Snad se 

vám alespoň trochu líbilo a jak jsem 

psala v minulém úvodníku, budu ráda  

za každý podnět od vás čtenářů, který 

kvalitu měsíčníku Hulíňan pomůže 

zvýšit. 

Bohužel musím začít hned na počát-

ku omluvou všem vám, kteří jste ve své 

schránce březnové vydání nenašli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V některých částech Hulína a Záhlinic 

totiž nefungovala roznášková služba 

České pošty. Věřím, že se tato situace 

už nebude opakovat a budete mít toto 

vydání Hulíňanu ve vašich poštovních 

schránkách včas a všichni! 

Protože věřím, že tomu tak opravdu 
bude, připravili jsme pro naše čtenáře 
soutěž. 

Pravidla soutěže jsou velmi jedno- 
duchá a možná vás konečný výsledek 
uveřejněný na stránkách prázdninového 
čísla Hulíňanu pobaví.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhlašujeme soutěž o nejoriginálnější 
fotku při četbě Hulíňanu. Meze fantazii se 
nekladou, důležitá je originalita místa 
nebo polohy, ve které budete zachyceni 
při četbě Hulíňanu. Pošlete nám následně 
tyto fotografie do redakce na e-mail do 
konce měsíce května, tři nejzdařilejší 
fotografie uveřejníme v prázdninovém 
čísle a odměníme hodnotnou cenou.  

Těším se na záplavu fotek a přeji 
hezký vstup do letošního jara, třeba 
s novým číslem Hulíňanu. 

Jarmila Zakravačová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z DNEŠNÍHO ČÍSLA: 

Výletiště v Záhlinicích 

Sociální automobil 

Hulín ovládl Nadaci 

Děti Kultura Sport 

Co se děje na Čerňavě ? 

A. Zlámalová letošní 

vítězkou jazykové soutěže 

Juvenes Translatores 

 

Masopustní tradice 
 v Záhlinicících 

Sociální automobil pro Decent Hulín 

 

Masopust v Záhlinicích 

 

Veselá kapela doprovázela 
Masopustní průvod 
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USNESENÍ č. 8 

z 8. schůze Rady města Hulína, konané dne 24. února 2011 

 

 

Z RADNICE 

 

 
Rada města po projednání a v souladu se 
zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
později vydaných předpisů 
1. Schvaluje. 
2. Ustanovuje a jmenuje. 
3. Bere na vědomí. 
4. Vyhlašuje. 
 
1) Schvaluje 
a) Smlouvu o provedení záchranného archeo-
logického výzkumu mezi městem Hulín a 
Ústavem archeologické památkové péče Brno, 
veřejná výzkumná instituce, IČ: 485 11 005, se 
sídlem Kaloudova 30, 614 00 Brno, na akci 
„Přeložka STL plynovodu, parc. č. 9/1 a 9/2  
v k.ú. Záhlinice“, okr. Kroměříž; 
b) záměr zřízení věcného břemene na 
částech pozemků parc. č. 2706/4, 2706/5, 
2706/11, 2706/12, 2706/13 a 2706/16, vše  
v k. ú. Hulín pro přípojku nízkého napětí; 
c) Smlouvy na zabezpečení čistoty a pořádku, 
správu veřejných pohřebišť a smuteční síně  
a strojní čištění komunikací s firmou 
KOMBYT SERVIS, s. r. o., IČ: 276 66 441, 
se sídlem Kostelní 344, 768 24 Hulín; 
d) výsledek výběrového řízení na „Vydava-
telské a tiskařské služby měsíčníku Hulíňan“ 
s tím, že vítězem se stala firma PRCEK a 
spol., s.r.o. IČ 645 10 620 se sídlem Náběl-
kova 536/2, 767 01 Kroměříž, s cenou 
11.242,- Kč vč. DPH za 12 stránkový výtisk; 
e) výsledek výběrového řízení na dodavatele 
stavebních prací na akci „Rekonstrukce 
muzea Fr. Skopalíka v Záhlinicích“ s tím, že 
vítězem se stala firma PROVING, s. r. o., IČ 
262 44 888, se sídlem Poštovní 480, 768 24 
Hulín, s cenou 3.974.304,00 Kč vč. DPH; 
f) výsledek výběrového řízení na dodavatele 
stavebních prací na akci „Zateplení budovy 
Sportovního areálu v Hulíně a Projektová 
dokumentace na zateplení SVČ Hulín“ s tím, 
že vítězem se stala firma PROVING, s. r. o., 
 
 

 
 
IČ 262 44 888, se sídlem Poštovní 480, 768 
24 Hulín, s cenou 3.899.000,00 Kč vč. DPH; 
g) Smlouvu o provádění plakátovací služby s 
Ing. Oldřichem Kuchařem – Informační cen-
trum Kroměříž, IČ: 462 93 281, se sídlem 
Velké náměstí 50/45, 767 01 Kroměříž; 
h) Dohodu o materiálně-technické pomoci s 
Římskokatolickou farností Hulín, IČ: 469 98 
357, se sídlem Kostelní 132, 768 24 Hulín; 
i) konání sportovní akce silniční cyklistický 
závod „Velikonoční časovka jednotlivců“ 
dne 23. dubna 2011. 
za body 1) a) až i) zodpovídá p. Váňa 
j) zprávu o hospodaření příspěvkové organi-
zace KULTURNÍ KLUB Hulín za rok 2010 
a současně schvaluje rozdělení hospodář-
ského výsledku do fondů dle návrhu.  
za tento bod zodpovídá pí Martinů 
k) Smlouvu o provedení veřejně prospěšné 
služby - „O údržbě dřevin“ mezi městem Hulín 
a firmou KOMBYT SERVIS, s. r. o., IČ: 276 
66 441, se sídlem Kostelní 344, Hulín; 
l) Smlouvu o provedení veřejně prospěšné 
služby - „O údržbě zelených ploch“; 
m) Dohodu o likvidaci černých skládek na 
pozemcích a veřejných prostranstvích ve 
vlastnictví města Hulína; 
za body 1) k), l), m) zodpovídá pí Dostálová 
n) 1. změnu Povodňového plánu města Hulína, 
spočívají ve změně tajemníka Povodňové ko-
mise města Hulína, Ing. Miroslavu Dvořáko-
vou nahradí paní Daniela Kainerová; 
za bod n) zodpovídá pí Kainerová 
o) finanční dar ve výši 5.000,- Kč pro 1. občán-
ka města Hulína narozeného v roce 2011: 
Dominika Švrčinu, Višňovce 1097, Hulín. 
za tento bod zodpovídá Obdržálková 
 
2) Ustanovuje a jmenuje 
členy hodnotící komise pana Libora Simer-
ského a paní Danielu Kainerovou k výbě-
rovému řízení na akci:  
 
 

 
Celoplošná deratizace města Hulína, a sou-
časně jmenuje předsedu hodnotící komise 
paní Janu Zimčíkovou. 
za tento bod zodpovídá pí Kainerová 
 
3) Bere na vědomí 
a) podepsání Smlouvy o dílo č. 2011-010-06 
s firmou INEXprojekt, s. r. o., IČ 277 47 701, 
se sídlem Riegrovo nám. 138, 767 01 Kro-
měříž, na zajištění výkonu vyžádaného au-
torského dozoru během výstavby akce 
„Vodovod Chrášťany, Záhlinice, Kurovice“ 
za celkovou částku 114.000,- Kč vč. DPH. 
Tato Smlouva o dílo byla podepsána staro-
stou města na základě usnesení č. 170/2009 
písm. d) ze zasedání Zastupitelstva města 
konaného dne 22. 7. 2009; 
b) nové složení Povodňové komise obce s roz-
šířenou působností Kroměříž, jež je nezbytnou 
přílohou Povodňového plánu města Hulína; 
c) Zápis z 1. jednání komise pro oblast život-
ního prostředí, cestovního ruchu a propagace  
a vzhledu města Hulína ze dne 17. 2. 2011; 
d) oznámení ředitelky příspěvkové organiza-
ce DECENT Hulín o poskytnutí příspěvku na 
vyhrazení dvou společensky účelných pracov-
ních míst od Úřadu práce v Kroměříži; 
e) oznámení ředitelky Základní školy Hulín, 
okres Kroměříž, o výsledku zápisu dětí  
do prvních tříd pro školní rok 2011/2012. 
 
4) Vyhlašuje 
I. kolo výzvy k podání žádostí o poskytnutí 
veřejné finanční podpory z Programového 
fondu města Hulína pro rok 2011 na pravi-
delnou činnost neziskových organizací s cel-
kovou finanční dotací ve výši 200.000,- Kč. 
za tento bod zodpovídá RNDr. Zavadil 
 
V Hulíně dne 24. února 2011 

 
Mgr. Roman Hoza starosta, 

Petr Polák místostarosta 

 
 

10. února 2011 byl schválen rozpočet města 
Hulína na rok 2011. Bylo to poměrně pozdě. 
Co zdrželo zastupitele města Hulína k roz-
hodnutí schválit rozpočet, na to jsem se ze-
ptala starosty města Mgr. Romana Hozy. 

Schválení rozpočtu pozdržely volby a ustavení 
orgánů zastupitelstva. Zejména se jednalo o fi-
nanční výbor, který se k rozpočtu obvykle vy-
jadřuje, i když to není jeho kompetence ze zá-
kona. Přesto upřednostňujeme jeho projednání 
v tomto poradním orgánu zastupitelstva vždy 
před schválením. V minulém volebním období 
jsme vždy připravovali rozpočet ke schválení 
před koncem roku a chceme tuto zásadu držet  
i v dalších letech. Nejde o žádný nestandardní 
postup, ale hospodaření podle tzv. rozpočtové-
ho provizoria, které má své zásady a hospodaří 
se podle něj do schválení rozpočtu, je složitější 
a omezující. Věřím, že rozpočet na další rok 
2012 již schválí zastupitelstvo před koncem 
tohoto roku. 

Rozpočet činí 82,5 milionu korun. Já jako 
laik si nedokážu představit, jestli je to 
hodně, nebo naopak málo peněz. 

Rozpočet každá obec schvaluje podle předpo-
kládaných příjmů. Zdroje má z daňových vý-
nosů podle zákona o rozpočtovém určení daní, 
další zdroje jsou vlastní. Z nájmů nebytových 
prostor, bytů, z poplatků a prodeje majetku. 
82,5 milionů je hodně peněz, ale na potřeby 
města málo. Proto se také snažíme získat pro-
středky z různých jiných zdrojů. Z dotací,  
z grantů a jiných podpor. 
 
Ve které oblasti se bude letos nejvíc škrtat? 

Největší omezení je v letošním roce v oblasti 
neinvestičních nákladů, což znamená, že se 
bude méně opravovat, dále v nákupech vy-
bavení zejména v našich příspěvkových or-
ganizacích, kterými jsou škola, mateřská 
škola, středisko volného času, kulturní klub 
a sportovní areál. Musí letos omezit opravy  
i nákupy nábytku apod. 

V některých z minu-
lých čísel Hulíňanu 
jste uvedl, že se mů-
žeme těšit na opravu 
průtahem města. Na-
stalo jaro, otázka na 
pravém místě. Úro-
veň současného stavu 
vozovky přes Hulín 
je opravdu kritická. 

Průtah městem se 
opravovat určitě bude. 
Nemáme ovšem bohužel zatím přesné in-
formace o termínu zahájení opravy. Myslím 
si ale, že bude následovat až po otevření 
posledního úseku dálnice Hulín – Říkovice, 
který by měl odklonit ještě další tranzit 
kamionů přes město. To říká logika. Jak to 
bude ve skutečnosti se upřesní jistě v nej-
bližších dnech či týdnech. 

Děkuji Vám za rozhovor J. Zakravačová

 

Pozdě, ale přece 
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Město a VPP 

(veřejně prospěšné práce) 

 

Další osud „výletiště“ v Záhlinicích 

  

Hulín ovládl nadaci Děti - kultura - sport 

 

 

Nadace Děti - kultura - sport je první a 
jedinou nadací svého druhu v regionu Uher-
ského Hradiště a Starého Města. Jejím zakla-
datelem byl Ivo Valenta, nadaci založil  
11. července 2000. Nadace vznikla z potřeby 
pomoci dětem a mládeži v našem regionu. 

Na kulturní projekty, ať už v oblasti 
folkloru, hudby, divadla, výtvarného umění 
či literatury si mohou žádat neziskové or-
ganizace, příspěvkové organizace, občanská 
případně jiná sdružení, fyzické osoby, měst-
ské a obecní úřady v celém Zlínském kraji. 

13. 3. 2011 se v sále Klubu kultury v 
Uherském Hradišti uskutečnilo slavnostní 
předávání „Milionového grantu“. 

Kulturní grant byl rozdělen do pěti sku-
pin. Paní A. Rafajová převzala grant pro ma-
žoretky - Reprezentace mažoretek na mistrov-
ských soutěžích. Grant pro Městskou knihov-
nu v Hulíně na nákup výukového programu 
pro děti převzala paní J. Zakravačová. Sta-
rosta města Hulína Mgr. Roman Hoza převzal 
darovací šek pro pěvecký sbor Smetana Hulín  
na hrazení nákladů spojených s účastí na 
zahraničním festivalu pěveckých sborů v Be-
nátkách, a také darovací šek pro město Hulín 
na projekt vydání brožury s pracovním ná-
zvem Pohledy do historie, která má být pro-
středkem ke zveřejnění cenné sbírky histo-
rických pohlednic města Hulína, kterou město 
získalo od soukromého sběratele. 

 Zástupci Hulína byli velmi úspěšní nejen 
v získávání dotačních titulů, ale také se 
postarali o hlavní kulturní program nedělního 
odpoledne ve velkém sále Klubu kultury 
v Uherském Hradišti. Prvním zástupcem 
„hulínské kultury“ byl dechový orchestr Mo-
rava pod vedením pana Petra Voříška. Násle-
dovalo vystoupení pěveckého sboru Zvonky 
pod vedením Mgr. Dany Zapletalové. 

Kromě ukončeného výběru projektů 
v oblasti kultury bude v tomto roce ještě 
Nadace Děti – kultura – sport rozdělovat je-
ště celkem 20 milionů korun v dalších oblas-
tech, a to: Grant sportovní, Grant na podporu 
školství a zájmové činnosti, Grant zdravotní  
a sociální, Grant církevní. Veškeré informace 
o možnostech podávání projektů jsou velmi 
podrobně rozepsány na webových stránkách 
nadace na adrese: www.nadacedks.cz.  

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Město Hulín požádalo Úřad práce 
Kroměříž o příspěvek na vytvoření pracov-
ních příležitostí v rámci veřejně prospěšných 
prací. Pokud budeme se žádostí úspěšní,  
od 1. 4. 2011 přibudou městu 2 zaměstnanci 
- dělníci pro čistotu a údržbu města. Pracov-
ní místa jsou vytvořena na dobu 12 měsíců.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jak si obyvatelé Záhlinic mohli všim-
nout, začíná se konečně něco dít v bývalém 
výletišti u hřbitova. Anabáze této lokality 
začala v roce 2003, kdy město Hulín požá-
dalo Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových o bezúplatný převod předmět-
ných pozemků o výměře 3968 m2 s tím, že 
město operovalo tvrzením, že šlo o histo-
rický majetek obce. Úřad však odmítal tento 
pozemek vydat bezúplatně, a tak nastaly 
třenice mezi městem a Úřadem. Ty vyústily 

v roce 2006, kdy s převodem vyjádřilo 
souhlas Zastupitelstvo města. 

Od roku 2006 tak docházelo k postup-
ným řešením a doplňováním různých vyjád-
ření. Po jejich získání se však vyskytl další 
problém, a to se stavbami na uvedeném 
pozemku. I když šlo o polorozpadlé stavby 
podia a pokladny, museli jsme pracně doklá-
dat, kdo vlastně tyto stavby postavil a za čí 
peníze. Nakonec se i toto podařilo prokázat  
a konečně mohl být vystaven tzv. Notářský 
zápis o vlastnictví staveb. Poté již Úřad pro 
zastupování státu ve věcech majetkových 
neshledal žádné další okolnosti k bezúplat- 
nému převodu, a tak v roce 2011 byla Zastu- 

 

No a tak mohlo již konečně dojít k něja-
kým úpravám, vedoucím k revitalizaci dané-
ho území. Byl zpracován návrh, jak by měl 
celý areál do budoucna vypadat, a poté zača-
ly i práce na celkové revitalizaci zeleně, kdy 
všechny stromy byly posouzeny odborníkem 
na dendrologii a dle jeho návrhu došlo ke 
kácení stromů. Všechny stromy, které byly 
skáceny, byly tedy skáceny kvůli zdravotním 
problémům, a tudíž vyjádření některých 
občanů je zarážející.  

Co se týká dřeva z těchto stromů, je plně 
v kompetenci našeho podniku KOMBYT 
SERVIS, s. r. o., který si řídí jak kácení, tak 
i prodej palivového dříví. Tato etapa, poměr-
ně snazší, je takřka za námi, a nyní čeká 
areál ta těžší část, což je vybudování parko-
vé úpravy a terénní úpravy. Tyto úpravy jsou 
však náročné jak finančně, tak i technicky,  
a proto si vyžádají delší dobu. Věříme však, 
že konečná verze se bude občanům Záhlinic 
líbit a přispěje tak k dalšímu zkulturnění 
samotné obce. 

Zdeněk Váňa 

Pěvecký sbor Zvonky Hulín 

Slavnostní přebírání šeků pro MěK Hulín, pí. J. Zakravačová 

 

INZERCE 

Pěvecký sbor Zvonky Hulín Pěvecký sbor Zvonky Hulín 

pitelstvem odsouhlasena Smlouva o bez-
úplatném převodu. 

http://www.nadacedks.cz/
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Pečovatelská služba DECENT Hulín, 

příspěvková organizace, která zahájila svoji 
činnost v září roku 2008, dlouhodobě řeší 
potřebu získat automobil pro přepravu 
pečovatelek za uživateli služeb, který lze 
také úspěšně využít pro přepravu uživatelů 
k lékaři, na úřady, za nákupy apod. 

Vzhledem k tomu, že má naše organiza-
ce velmi omezené finanční prostředky na po-
řízení investic, přihlásili jsme se v září 2009 
do projektu „sociální automobil“, který reali-
zuje reklamní agentura KOMPAKT, s. r. o., 
se sídlem v Poděbradech. Tento projekt je na 
území naší republiky realizován od roku 
1997. Za tuto dobu se podařilo předat soci-
álním zařízením na celém území ČR přibliž-
ně 150 automobilů značky Renault Kangoo 
nebo Citroën Berlingo. Příslušný automobil 
je pořízen za spoluúčasti firem a společností, 
které si zakoupí reklamní nosiče umístěné na 
kapotě automobilu, a následně je předán or-
ganizaci začleněné do projektu na dobu 6 let 
za symbolickou částku 1 Kč ročně. 

Naše snažení má finále. Slavnostní 
předání automobilu proběhlo dne 18. 3. 2011 
ve 14 hodin v Kulturním klubu Hulín za 
účasti vedení firem a společností, které se 
finančně podílely na pořízení automobilu 
pro naši pečovatelskou službu. Slavnostního 
slova se ujala paní ředitelka  J. Štěpánková, 
která všechny přítomné přivítala,  předsta-

vila projekt Sociální automobil. Pan starosta 
Mgr. R. Hoza popřál hodně úspěchů a kilo-
metrů bez nehod. Od zástupce agentury 
Kompakt spol. s.r.o. Poděbrady p. Adama, 
převzala  paní ředitelka klíče od sociálního 
automobilu značky Renault Kangoo. 

V sále kulturního klubu bylo pro pozva-
né hosty připraveno kulturní vystoupení žáků 
ZUŠ Hulín pod vedením p. Voříška a Mgr.  
D. Zapletalové. Po přípitku následoval raut . 

 
      Redakce Hulíňanu se zeptala,  na jedno-
duchou otázku některých ze sponzorů . 

Proč jste se rozhodli vy nebo vaše spo-
lečnost přispět na Sociální automobil 
DECENT Hulín ? 

P. Skřebský za společnost Bezpečnostní 
systémy  Kroměříž: „Není nám lhostejný ži-
vot seniorů,  je potřeba zpříjemnit seniorský 
věk jakýmkoliv způsobem.“ 

P. V. Ivan za společnost SÚS Kroměříž: 
„Dlouholetá spolupráce s městem Hulín, 
pomoc potřebným.“ 

Dále se slavnosti zúčastnili představitelé 
Města Hulína, zástupci tisku a další hosté.  

Je velmi potěšující, že se v dnešní finan-
čně vypjaté době najdou firmy, které mají 
dlaň otevřenou a darují peníze na projekt, 
který je v našem případě směřován k těm 
nejpotřebnějším – zdravotně a tělesně posti-
ženým nad 27 let věku a seniorům.  

Všem, kteří přispěli na náš automobil, 
chci touto cestou srdečně poděkovat. Přeji 
jim úspěšné podnikání a hodně osobních  
i pracovních úspěchů. 

 
Jiřina Štěpánková 

ředitelka DECENT Hulín, p. o. 

Decent ve fotografii 
Co nabízí pečovatelská služba Decent 

Hulín, příspěvková organizace, komu je pe-
čovatelská služba určena, kolik  poskytované 
služby stojí a další zajímavé informace na-
jdete na informačních tabulích v Městské 
knihovně  Hulín od  4. 4. do 15. 4. 2011 

  

Občanské sdružení 

  
Měsíc  březen Občanského sdružení tě-

lesně postižených Hulín se může pochlubit 
bohatým programem, který mohou závidět 
mnohé organizace. 1. března proběhla na 
KK členská schůze, 8. března plavání 
v Holešově a 23. 3. zájezd do Aquaparku 
Olomouc s návštěvou Arcidiecézního muzea.  

 
Informace pro všechny členy  

 
Každé pondělí cvičení v Sokolovně. 
 
V pondělí a ve čtvrtek od 14.30 do 17.00 

společné posezení, interaktivní programy. 
 

Dunajskou deltou 

 
Ve čtvrtek 24. února jsme navštívili 

školní klubovnu, kde nás p. M. Vymazal 
obrazem i slovem provedl Dunajskou deltou. 
Bylo zajímavé, že v tak jednotvárné, ráko-
sem porostlé krajině lze najít i přírodní krásy 
květeny a ptactva a jiných živočichů.  
P. Poláková 

 

 

 

 

 

Členové Via Hulín zvou 

všechny milovníky přírody  

na zajímavé akce 

Výprava za tajemnými korýši 

periodických tůní 

 
V sobotu 16. 4. 2011vás zvou členové 

Českého svazu ochránců přírody Via Hulín 
na společnou výpravu za 350 milionů let 
starými korýši, kteří jsou podobni trilobitům, 
za listonohy a žábronožkami. Projdeme se 
okolo říčních ramen s periodickými tůněmi 
v lesích Zámečku a na Fileně, kde se tito 
vzácní korýši vyskytují. Sraz všech zájemců 
se koná v Záhlinicích u hospody U Čápa v 
8:30. Je vhodné mít s sebou nepromokavou 
obuv, fotoaparát, dalekohled a dobrou 
náladu. Návrat do Záhlinic okolo 13 hod. 
Akce se koná za každého počasí. 

 Podrobnější informace získáte u prů-
vodce exkurze Pavla Šálka (mob: 606 541 859, 
e-mail: pavelkalous@seznam.cz).  

 

 

Ornitoloická akce 
 
 

 

Vítání ptačího zpěvu v Hulíně  

již po devatenácté 

 
Členové Českého svazu ochránců pří-

rody Via v Hulíně Vás srdečně zvou v so-
botu 7. května 2011 na tradiční akci Vítání 
ptačího zpěvu. Terénní ornitologická exkur-
ze proběhne letos v lese Zámečku a na Zá-
hlinických rybnících. Sraz zájemců je v 8:30 
u lávky pro pěší přes řeku Moravu v Kromě-
říži. Doprava na místo srazu individuální 
(odjezd z vlakového nádraží v Hulíně v 8:02, 
příjezd do Kroměříže v 8:10, pěšky asi 5 
min. na místo srazu). Akce Vítání ptačího 
zpěvu se koná za každého počasí. Akce kon-
čí ve 13 hodin u Záhlinic. Doporučujeme 
kromě dobré nálady vzít dalekohledy, foto-

aparáty a vhodný oděv i obuv. 
Podrobnější informace získáte u prů-

vodce exkurze Pavla Šálka (mob: 606 541 859, 
e-mail: pavelkalous@seznam.cz). 

 

Nastává jarní období, mno-
ho z nás uklízí ve své mysli, 
domě, bytě, šatnících.  

Pokud je Vám líto vyhodit 
do popelnice kabát či sukni, do 
kterých se bohužel po zimních 

měsících nevlezete, máme pro vás řešení, 
kterým pomůžete druhým v nouzi. Budeme 

velmi rádi když přinesete na Charitu v Hu-
líně vyřazené oděvy, dámské, pánské, děts-
ké, ložní prádlo, záclony, hračky, boty, ná-
dobí. Pokud možno vše čisté, aby mohly být 
tyto věci předány k okamžitému užití. 

Charita sídlí v prostorách kaplanky na 
faře, otevřeno má každé úterý od 15.00  
do 17.00 hod. 

Počítejte prosím ještě s malým finanční 
příspěvkem, který uhradí náklady spojené 
s odvozem vašich darů do humanitárního 
skladu. Pokud máte k dispozici prázdné 
banánové krabice, budeme velmi rádi, když 
nám občas nějakou věnujete.  

 
M. Hradilová 

Decent Hulín, p. o. 

Pečovatelská služba v Hulíně s novým automobilem 

Předání sociálního automobilu 

 

ZE SPOLEČNOSTI 

 

Ornitologická akce 

 

Charita informuje 

 

 

SENIOŘI 

mailto:pavelkalous@seznam.cz
mailto:pavelkalous@seznam.cz
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ZVEME VŠECHNY PŘÍZNIVCE 

TRAMPSKÉ OSADY ČERŃAVA 

NA KŘEST KNIHY Z EDICE 

ZPRAVODAJE ČERŃAVA 

A PŘEDNÁŠKU 

12. 5. od 17:00 

DO MĚSTSKÉ KNIHOVNY 

  

Co se děje na Čerňavě? 

 
Občanské sdružení Čerňava se 

sídlem v Hulíně má za sebou 

první rok své činnosti.  

Čerňava, tajemná až mýtická hora a také 
druhá nejvyšší v Hostýnských vrších, je domi-
nantou údolí táhnoucího se z Bystřice p. H. na 
Tesák a na druhou stranu téměř až k Rajnocho-
vicím. Není snad v našem regionu turisty, 
trampa, milovníka přírody nebo jen člověka 
s přirozeným zájmem o vlastivědu, který by 
přes její úbočí a vrchol na svých vycházkách 
po „Hostýnkách“ neprošel. Občané Hulína hol-
dující některé z uvedených aktivit ji jistě také 
dobře znají, i když neví, že ve své moderní 
historii je Čerňava spojena s Hulínem více, 
nežli mnohý ze čtenářů Hulíňana tuší. 

V roce 1967 si na jihovýchodním úbočí 
hory postavila skupina hulínských chlapců, 
kteří si říkali Liga Woodcraft, malou tramp-
skou chatu. Jmenovitě to byli: Dalibor Kol-
binger (Ben), Václav Trefil (Pulec), Vladi-
mír Masařík (Mrně) a Vladimír Schaffer 
(Kaplan). Tato chata se na dlouhá desítiletí 
stala základnou a jakousi líhní hulínských 
trampů, nebo alespoň těch, kteří se za ně 
krátkodobě považovali.  

Původní chata byla v letech 1970-1975 
přebudována zhruba do dnešní podoby, parta 
původních stavitelů odešla a na jejich místa 
přišli další, opět původem z Hulína. To se pak 
opakovalo ještě několikrát. Během čtyř 

desetiletí se tak lokalita, kde 
chata stojí, stala svědkem 
vzniku mnoha přátelství, ale  
i rozkolů a zlé krve, shromaž-
dištěm lidí, které spojuje ro-
mantika a láska k přírodě,  
a taky nadšených turistů a mi-
lovníků hor. Byly jich desít- 
ky. Kdo někdy poznal okolí 
chaty a přírodu, do níž je 
zasazena – nikdy nezapomněl. 

Ve druhé polovině roku 
2009 se objevil vážný pro-
blém.  Při inventarizaci ma-
jetku LČR se znovu vynořila 
skutečnost, o níž stavitelé 
chaty i její uživatelé dobře 
věděli, že totiž chata je de facto černou 
stavbou. V minulých letech všechny pokusy 
o narov-nání selhávaly a i tentokrát se 
zpočátku zdálo, že řešení bude definitivní – 
v neprospěch stavby. 

Proto na konci roku 2009 vzniká pří-
pravný výbor a následně Občanské sdružení 
Čerňava se sídlem v Hulíně, které si v prv-
ním kole vzalo za cíl legalizaci chaty a její 
opětovné zprovoznění. Nebylo to jednodu-
ché ani levné a trvalo to několik měsíců. 
Nakonec se dobrá věc podařila, pozemek byl 
pronajmut a chata se stala majetkem občan-
ského sdružení. Svůj díl na šťastném konci 
má i pozitivní přístup příslušné Lesní správy 
LČR a zaměstnanců MěÚ v Bystřici p. H. 

V minulém roce se činnost o. s. Čerňava 
soustředila především na dořešení všech ad-
ministrativních záležitostí kolem chaty. Bě-
hem dvou víkendových brigád se podařilo 
provést nejnutnější údržbové úkony a naplá-
noval se postup dalších oprav chaty. Proběh-
la i příprava na zimu. V měsíci květnu se 
pak uskutečnila vlastivědná vycházka pro 
širší veřejnost, zaměřená na historii lámání 
kamene a kamenictví a na stopy po odboji na 

sklonku 2. světové války. Podobná exkurze 
se uskutečnila i v listopadu a vzala si za cíl 
zajímavou a na přírodovědné i historické 
zajímavosti bohatou lokalitu Smrdutá, rov- 
něž v masivu hory. Obojí zorganizoval a ve-
dl znalec terénu a místní historie pan D. Kol-
binger. Z jeho dílny pochází také publikace 
s příznačným názvem „Čerňava“, která vy-
jde díky podpoře MěÚ Bystřice p. H. letos 
začátkem roku a bude k dostání mimo jiné 
v Informačním centru v bystřickém zámku. 
Všem zájemcům o historii tohoto koutu 
Hostýnských hor ji doporučujeme. 

Do druhého roku své činnosti si Občan-
ské sdružení Čerňava naplánovalo pokračo-
vat v turisticko - osvětové činnosti nejen 
v dané lokalitě, ale i v jiných koutech Ho-
stýnských hor, naplnit některé úkoly vyplý-
vající z plánu celkové opravy chaty a po-
stupně tak chatu a její potenciál otevřít nejen 
členům o. s., ale i jejich rodinným přísluš-
níkům a všem Hulíňákům, kteří s ní spojují 
své vzpomínky. 

Dalibor Kolbinger, Alois Páter

 

 

Zumba je nová a neokoukaná a má také 
hodně nových příznivců. Dalo se čekat, že 
jednou dorazí zumba i do Hulína. Také se tak 
stalo a našla své útočiště v místní sokolovně. 
Zájem byl velký, pan cvičitel měl radost 
z tolika nových lidí a zdálo se, že by zde 
mohl příběh zumby v Hulíně šťastně skončit. 
Naopak! Někomu se asi nelíbilo, že může být 
někdo tak úspěšný, a tak se stalo, že so-
kolovna, místo přímo určené k pohybu, lekce 
zumby ze svých prostor vypověděla. Nebyla 
to samozřejmě sokolovna, ale provozovatel 
sokolovny. Naštěstí zumba v Hulíně našla rych-
le nové útočiště v tělocvičně ZŠ Hulín, a to 
díky vstřícnosti paní ředitelky Mgr. Hany Fuk-
sové, které patří za „azyl“ zumby velký dík!  

Pro všechny příznivce zumby v Hulíně te-
dy dobrá zpráva, termín čtvrtečních lekcí začí-
ná od dubna v tělocvičně ZŠ vždy od 20.00 h.! 

Na vás všechny se těší Martin

 

V nouzi poznáš přítele !!! 

 

 

Osobnosti města Hulína 

Možná jste ani nevěděli, ko-
lik zajímavých lidí se narodilo, 
žilo nebo doposud žije v Hulíně.  

Těmto lidem, jejich životům, 
práci a činům bychom se rádi na 
stránkách měsíčníku Hulíňan vě-
novali. Proto jsem se rozhodli 
v každém čísle Hulíňanu vás 
s jednou takovou osobností se-
známit.  

Velké poděkování patří paní 
Aleně Janálové, která nám sesta-
vila seznam s životopisy téměř 40 
lidí, které bychom mohli zařadit 
do projektu Osobností Hulína.  

Na www.knihovnahulin.cz po-
stupně doplňujeme projekt Osob-
nosti Hulína. 

 

http://www.knihovnahulin.cz/
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Rekonstrukce muzea Františka Skopalíka v Záhlinicích 

  

Osobnosti Hulína 

 

Kolik jazyků znáš, toli-
krát jsi člověkem, to je stará 
pravda a já jsem ráda, ţe jsem 
se mohla v hulínské knihovně 
potkat a seznámit se slečnou 
Andreou Zlámalovou. Moţná 
vět-šině lidí její jméno zatím 
nic neříká, ale dá se jiţ teď říci, 
ţe jiţ ve svých sedmnácti 
letech je moţné ji zařadit mezi 
osobnosti města Hulín.  

Andrea je letošní vítězkou 
jazykové soutěţe Juvenes 
Translatores, pořádané pro 
studenty členských zemí EÚ. 
Zvítězila z neuvěřitelného počtu téměř 3 ti-
síc soutěţících z 27 zemí Evropy. Máme to 
štěstí, ţe nám Andrea odpověděla na pár 
stručných otázek. 

Andreo, dovol, abych Ti poblahopřála jmé-
nem redakce měsíčníku Hulíňan k Tvému 
vítězství.  

Zajímalo by mě, jak taková soutěž probíhá? 

Po přihlášení do soutěţe je nutné zvolit si ja-
zykovou variantu pro překlad (v mém přípa-
dě angličtina - čeština). Pro překlady je sta-
novený stejný den i časové rozmezí. Dosta-
nete zadání a se slovníkem překládáte. Úko-
lem je během 2 hodin přeloţit a napsat zada-
ný text. Překlady se poté posílají do Bruselu, 
kde je překladatelé a rodilý mluvčí hodnotí. 
 

Jak jsi se na tuto soutěž 
připravovala? 

Ţádné velké přípravy jsem 
nedělala, pouze jsem se díva-
la na texty a vítězné překlady 
z minulých ročníků.  

Byla jsi někdy na studijním 
pobytu v zahraničí? 

Na studijním pobytu jsem 
zatím nebyla, ale pokud by 
se podařilo, ráda bych na 
vysoké škole zkusila ně-
kam vyjet, např. s progra-

mem Erasmus. 

Kolik jazyků v současné době studuješ? 

Momentálně studuji angličtinu, francouz-
štinu a latinu, samozřejmě také češtinu. Do 
budoucna bych ale ráda ještě něco přidala, 
např. španělštinu nebo italštinu. 

Co bys poradila mladým čtenářům, kteří 
by se rádi zdokonalili v cizím jazyce? Je 
to více o „drilu“, nebo nadání? 

Kdyţ někoho jazyky baví, jde to skoro sa-
mo, ale kaţdý, kdo chce být dobrý, na sobě 
musí pracovat. Pokud ho ale jazyky nebaví, 
myslím, ţe není dobré ho do toho nutit. Kdo 
se chce zdokonalovat, musí si říct, jakým  
způsobem. Pokud chce lépe mluvit, bylo by 
 

dobré si najít osobu, která se s ním bude 
bavit (nejlépe rodilého mluvčího), kdyţ 
plave v gramatice, dneska není problém najít 
jazykovou školu nebo učitele na doučování. 
Osobně si myslím, ţe k jazykům je potřeba 
trocha nadání, ale také té dřiny. 

Co Tobě nejvíce pomáhá při studiu cizího 
jazyka, máš nějaký recept na pamatování 
si slovíček? 

Ţádné „triky“ na učení nemám, mně stačí si 
párkrát nové slovíčko zopakovat, potom ješ-
tě za pár dní a je to. Slovíčka se dobře učí  
a pamatují také při konverzaci. 

 
Jaký jazyk by ses chtěla nově naučit? 
Zajímají Tě i méně běžné jazyky? 

Jak uţ jsem řekla, ráda bych přidala italštinu 
nebo španělštinu, mám ráda jiţní tempe-
ramentní jazyky. Osobně mě třeba nelákají 
jazyky typu ruština, polština atd. 

V době, kdy vyjde tento článek, bude Andrea 
přebírat v Bruselu cenu za ČR. 

Ještě jednou blahopřejeme a děkujeme za po-
skytnutý rozhovor.  

Thank you, Gracias, Merci, Grazie 

 

J. Zakravačová 

 
 
V zářijovém čísle Hulíňanu jsme Vás in-

formovali o účasti města ve výběrovém  
řízení vyhlášeném ROP Střední Morava. Mě-
sto předloţilo projekt „Rekonstrukce muzea 
Fr. Skopalíka v Záhlinicích“ a uspělo. Výbě-
rové řízení na stavební práce, které budou 
zahájeny v měsíci dubnu, vyhrála fa PRO-
VING, s. r. o. Hulín. Do stavebních prací se 
lze pustit, aţ bude budova muzea zet 
prázdnotou. A tak zhruba od měsíce února je 
v této budově nezvykle rušno. Navzdory 
chladu sálajícího ze všech stěn zde probíhá 
příprava rekonstrukce spočívající v pořizo-
vání fotodokumentace, odborného balení  
a stěhování exponátů do náhradních prostor.  

A v čem bude tato rekonstrukce spočívat? 
Jejím účelem je především stavebně-technic-
ká úprava objektu a dvora pro vytvoření 
důstojného prostoru pro muzeum Fr. Skopalí-
ka. Uvnitř objektu bude dispozice z větší  
částí zachována v původním stavu, změní se 
pouze účel místností. V přízemí objektu při-
budou nová sociální zařízení pro návštěvníky 
muzea a úklidová komora, z původních míst-
ností bude vytvořena kancelář muzea a konfe-
renční místnost s malou čajovou kuchyňkou. 

K výraznému zásahu dojde na fasádě  
objektu, která bude sice zachována v půdo-
rysných a výškových rozměrech, ale jinak 
bude provedena dle dochovaných dobových 

fotografií objektu před  
2. světovou válkou. Ba-
revnost původní fasády 
nebyla zjištěna, a tak byla 
navrţena v odstínech okru 
v kombinaci se světle še-
dou. Okna nezmění čle-
nění ani rozměr, pouze 
budou vyměněna za no-
vá, dřevěná. Jiné budou 
jen vstupní dveře - aty-
pické, také dle dobových 
fotografií. Střecha dostane  
nový nátěr. Ve dvoře, do 
kterého bychom se měli 
dostat po nové zámkové 
dlaţbě, je počítáno s ex-

pozicí historické zemědělské a hasičské tech-
niky, kterou budete moci obdivovat posedá-
vajíce na lavičkách doplněných stolem.  
A abyste se mohli touto expozici kochat i za 
deště, bude vše umístěno pod zastřešenou 
pergolou.  

Doufejme, ţe se nám podaří rekonstrukce 
tak, jak je naplánována, a ţe se na jaře příštího 
roku budeme scházet v muzeu, jak má být. 
Zároveň bychom tímto chtěli poděkovat všem, 
kteří se podíleli a stále podílejí na přípravě 
rekonstrukce, zejména „nadšeným Záhliničá-
kům“, kteří svou ochotou doslova a do písmene 
naplnili Skopalíkovo heslo, vytesané do pod-
stavce sochy umístěné před MŠ v Záhlinicích. 
Takţe: „Svorně kupředu.“  

 

 

 

2. března 2011 jsme si připomněli 120. vý-
ročí úmrtí záhlinického rodáka Františka Sko-
palíka. Vzpomínku jsme v tento den uctili 
poloţením věnce na jeho památník na hřbi-
tově v Záhlinicích. Škoda jen, ţe vše nemo-
hlo proběhnout v plné kráse. Památník to-
tiţ poslední dobou díky zlodějům zeje prázd-
notou po mosazných deskách z náhrobků  
a bronzových písmen z mohyly. Krásou rekon-
strukce se vydrţel pyšnit „aţ“ jeden rok.  

Andrea Zlámalová na soutěži 

Vzpomínka na 

významného rodáka 
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Ţáci 3. a 4. tříd ZŠ v Hulíně se zúčast-

nili plaveckého výcviku na bazénu v Kromě-
říţi. Pod vedením zkušených instruktorů 
plavání absolvovali 20 hodin, ve kterých se 
naučili různé plavecké styly a v průběhu 
celého kurzu postupně tyto styly zdokonalo-

vali. Také se hravou for-
mou naučili potápět pro 
předměty v hloubce. Na 
závěr kurzu všichni ob-
drţeli Mokré vysvědčení.  

Ţákům se výcvik 
líbil, třeťáci se těší na 
příští rok, kdy budou 
opět jezdit, a čtvťákům 
je líto, ţe uţ jim lekce 
plavání skončily. 

 
Mgr. Irena Janů,  

Mgr. Eva Cupáková, 
Zdena Lutonská 

 

 

 

 

 

 
- celostátní výtvarný projekt 

,,Kniha a já“ byl název závěrečné části pro-
jektu. Posláním soutěţe bylo zachytit záţitky 
a pocity dětí z četby oblíbené knihy a svého 
oblíbeného literárního hrdinu. V projekto-
vém vyučování děti nejen malovaly a kre-
slily, ale také vyprávěly či stručně napsaly 
obsah knihy, kterou si vybraly.  

Mgr.Ilona Herodesová 

 

 

 

24. února se uskutečnila beseda ţáků  
5. tříd s paní knihovnicí J. Zakravačovou, 
která jim velmi zajímavou formou představila 
vědecko-fantastické romány a povídky. 

Pomocí hrdinů těchto knih  se vţili  
do světa fantazie, magie a kouzel. Seznámili 
se s knihou  Pán prstenů a připomněli si 
knihy J. Verna. 

Paní knihovnice 
si pro děti také při-
pravila knihy, ve kte-
rých byly hezky lite-
rárně zpracované pří-
běhy ze ţivota, vztahy 
mezi lidmi, pomoc 
druhému člověku. 
Tyto ukázky vedly  
ţáky k zamyšlení. 

Beseda měla u dě-

tí velmi dobrý ohlas  

a přispěla k doplnění 

znalostí v literární vý-

chově. 

 

Eva Doleželová 

 

 

 

28. února se uskutečnilo školní kolo 
recitační soutěţe dětí 2. aţ 5. ročníku. Cel-
kem se sešlo 26 chlapců a děvčat. 

Porota sloţená z paní učitelek Svobo-
dové, Odstrčilíkové, Kociánové, Bartošové, 
Cupákové a Doleţelové po nelehkém vybí-
rání ze všech talentovaných a šikovných 
recitátorů rozhodla takto: 

Vítězové z obou skupin postupují do 
okresního kola. Všem zúčastněným přejeme 
hodně dalších úspěchů. Porotkyně 

 

 

 

  

 

Umístění 2. a 3. třídy 

1. místo Alenka Kirilenková 3. B 

2. místo Daniela Tomková 2. B 

2. místo Martin Plško 2. B 

3. místo Nela Karamonová 3. C 

4. místo Lukáš Kroupa 3. A 

   
Umístění 4. a 5. třídy 

1. místo Klára Daňková 5. A 

2. místo Sára Zpěváková 4. A 

2. místo Gabriela Sokolová 2. B 

3. místo Zuzana Eliášová 5. C 

4. místo Jakub Navrátil 4. B 

4. místo Kateřina Ţourková 5. B 

 Jak to Sarina vyslovila, všechen odpad 
zmizel a lidé pochopili toto nebezpečí. 
Okamţitě začali dělat to, co Sarina, a bylo 
dobře. 

Lidé zapomínají poslouchat rozumné a to 
je velmi smutné. 

POUČENÍ:  
Dělej a poslouchej rozumné 
a věř, ţe změníš sebe a 
přírodu.  

      Barbora Bazalková, 5.B  

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

 

Plavání třeťáků 

Děti „malují  

pro KONTO BARIÉRY“ 

 

 

Recitační soutěž 

 

Knihovnice v ZŠ 

 

EKO příběh 

 

Můţe se stát ….. 

KATASTROFA 

Lidé vůbec nechápou, ţe se musí třídit. 
Ţáci a jiní lidé se na to snaţí upozornit, ale jiní 
je neposlouchají. Ví vůbec někdo, jaké nám 
hrozí nebezpečí? Asi ne. Přece však existuje 
holčička, která třídí baterie. Tedy začínáme … 

V zemi české ţila holčička jménem Sa-
rina. Uměla třídit odpad a byla opravdu stateč-
ná. Lidé v té době byli opravdu moc zlí a 
vůbec nikoho neposlouchali. Sarina ale vše 
dělala  s láskou a pokorou.  

 Co se nestalo! Lidé uţ vůbec netřídili  
a byli líní a to je zlé. Bůh Zeus se velmi 
rozzlobil a seslal na lidi pohromu. Poslal tam 
zrádného Alia, který Zem zaplnil odpadem. 
Lidé jeden po druhém umírali. Jen Sarina je 
mohla zachránit. A tak šla. Musela jít aţ do 
daleké Mérie, kde musela říct kouzelné heslo. 
To ale neznala.  

Prošla mnoho zemí, překonala nástrahy 
tehdejšího světa. Pak ale přece jen došla do 
Mérie. A moc přemýšlela, aţ na to přišla. 
Heslo znělo takto: „TŘIĎ, OCHRAŇUJ SEBE I 

SVÉ NEJBLIŢŠÍ. POMÁHEJ PŘÍRODĚ. BUĎ 

STATEČNÝ!“ 
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DRUŢINKA 

 

Maškarní karneval v ŠD Hulín 

 
0 

Lyţařský 

výcvikový zájezd 
 
 

Petříkov se ţákům sedmých tříd 

opravdu vydařil
 

Za výbornou atmosféru bych ráda podě-
kovala všem, kteří nějak přispěli finančně, ale 
hlavně spolužákům a paní zástupkyni D. Hrou-
zové, Monice Fuksové, paní ředitelce H. Fuk-
sové, panu učiteli Walterovi a vedoucímu kur-
zu panu učiteli Štípkovi, bez kterých by „ly-
žák“ nebyl „lyžákem“. 

Gabriela Zpěváková, 7. B 

„Princezny a princové, skřítci, čaroděj-
nice, čerti a zvířátka, všichni pojďte roz-
tančit dnešní odpoledne! Doba veselí, maso-
pustu a karnevalů k nám přichází!‘‘ 

Přesně tak vyzvali Maková panenka  
a Motýl Emanuel (jinak studentky SPgŠ  
a gymnázia, které vykonávaly ve školní dru-
žině souvislou praxi), všechny děti do balón-
ky a barevnými fáborky vyzdobené tělocvičny. 

Oblíbené dětské písničky Pavla Nováka 
a Shreka přispěly k atmosféře, v níž se bez  

 
ostychu rázem rozhopsal i ten nejstydlivější  
kluk či holčička. Ať již lehounký valčíkový 
krok princezny nebo dusot čertích kopýtek 
při rejdováku, každý si veselí a rytmus tance 
vychutnával dle svého.  

Když Maková panenka a Emanuel účast-
níky vyzvali k soutěžím, dětské neposedné 
skotačení vystřídala soustředěnost, napětí  
a snaha vyhrát. Obecenstvo hlasitě povzbuzo-
valo, potlesk patřil vítězům, ale i těm, kterým 
chyběla v zápolení troška toho štěstí. Podlé-
zání lana, tanec s nafukovacími balónky či  

 
hry s prostěradlem – všechny disciplíny byly 
pečlivě sledovány a odměněny sladkostí. 

Tanci, přehlídce masek, radosti i štěstí 
při soutěžích – všemu přihlíželi s obdivem 
vychovatelky ŠD, které ocenily bezva při-
pravenou a organizovanou akci. 

Spokojenost 72 dětí družiny svědčí o tom, 
že SPgŠ připravila studentku Silvii Mo-
rongovou pro své povolání důkladně.  

Přejeme Silvě úspěšné zvládnutí matu-
ritní zkoušky a hodně štěstí v dalším studiu. 

 
 

alentýnské odpoledne v knihovně 

 
Jedno úterní odpoledne se děti ŠD vypra-

vily na návštěvu do městské knihovny. Paní 
knihovnice už na nás čekaly a měly pro nás 
překvapení. Jelikož se blížil svátek zamilova-
ných ,,Svatý Valentýn“, připravily si pro nás 
zábavné hry a vtipné scénky a také nám vyprá-
věly něco z historie tohoto svátku. Nakonec 
jsme si vyráběli přáníčka a malé dárečky pro své 
rodiče a práce nás natolik zaujala, že se nikomu 
z nás nechtělo opustit tak příjemné prostředí 
naší knihovny. Na rozloučenou jsme dostali 
sladkou odměnu a už se těšíme na další setkání. 
Děkujeme p. knihovnicím za krásné odpoledne. 

 
Kolektiv vychovatelek družinky 

 

 

 
 

 

Ať nám svět závidí, Holky z naší školky 
a jiné písničky pro děti provázely maso-
pustní karnevalové veselí v celé naší mateř-
ské škole na budově Družba. 

Děti se již od rána za pomoci svých ro-
dičů převlékaly do kostýmů kočiček, pejsků, 
žiraf, kovbojů, pirátů či jiných masek. Jen 
princezny a víly se začaly strojit až po svačince 
- co kdyby si při jídle ušpinily své krásné šaty? 

Při karnevalovém veselí se děti snažily 
UHÁDNOUT, za jakou masku se přestrojili 
jejich kamarádi, NAJÍT nejpěknější masku, 
ZATANČIT si se svým kamarádem. Ovšem 
nejlepší bylo, když se děti z celé mateřské 
školy sešly ve třídě U Pohádkového stromu, 
kde začal ten pravý karnevalový rej. 

 Promenáda masek a předvádění taneč-
ních kreací všech dětských masek. Rozlou-
čení s karnevalem nebylo jen tak ledajaké. 
Všichni společně jsme doprovázeli své 
kamarády do jednotlivých tříd, kde si děti 
zatančily „rozlůčkový tanec“ a pokračovaly 
dál do svých tříd. Nakonec každá třída zůsta-
la sama „u sebe“ a karnevalové veselí tak 
skončilo u bohatého ovocného občerstvení. 
Masopuste, příští rok nashledanou. 

Masopustním karnevalovým rejem začal 
přehled akcí, které nás v nejbližší době čekají: 
 SPOLEČENSKÝ DEN (jak se chovat ve 

společnosti) 
 Návštěva KNIHOVNY (učíme se mít rádi 

knihy) 

 DEN S TATÍNKEM 
 Jarní hrátky v KLUBÍČKU 
 FIALOVÝ DEN (doplníme škálu barev-

ných dní v MŠ) 
 ŠKOLA V PŘÍRODĚ (tradiční týdenní 

pobyt předškolních dětí v Pod Obřanech) 
 EKO-vycházka (jarní probouzení přírody) 
 DEN ZEMĚ (o působení člověka na Zemi) 
 VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ S RODIČI 
 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ (přijďte se 

podívat) 
 ZÁPIS DO MŠ 
 Další lekce projektu „ZDRAVÝ ÚSMĚV“ 
 DEN MATEK 

 

Vlaďka Mrázková

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

Ze ţivota Mateřské školy 

Valentýnské odpoledne v knihovně 

 

ZŠ Hulín  
ve spolupráci  

se Svazem žen Hulín 
zvou na 

JARNÍ VÝSTAVU 

do školní klubovny 
Zahájení 7.4. v 15:00 hodin 

Výstava proběhne od 7.4. do 13.4. 

 

POZVÁNKA 

Lyţařský 

výcvikový zájezd 

Jedno úterní odpoledne se děti ŠD vypra-
vily na návštěvu do městské knihovny. Paní 
knihovnice už na nás čekaly a měly pro nás 
překvapení. Jelikož se blížil svátek zamilova-
ných ,,Svatý Valentýn“, připravily si pro nás 
zábavné hry a vtipné scénky a také nám vyprá-
věly něco z historie tohoto svátku. Nakonec 
jsme si vyráběli přáníčka a malé dárečky pro své 
rodiče a práce nás natolik zaujala, že se nikomu 
z nás nechtělo opustit tak příjemné prostředí 
naší knihovny. Na rozloučenou jsme dostali 
sladkou odměnu a už se těšíme na další setkání. 
Děkujeme p. knihovnicím za krásné odpoledne. 

 
Kolektiv vychovatelek družinky 
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SVČ KLUBÍČKO HULÍN 

 

Výzva všem 

Váţení spoluobčané, blíţí se 22. duben 
– DEN ZEMĚ. Zapojme se všichni do úkli-
du našeho města. Není třeba dělat bomba-
stické akce, stačí, kdyţ si uděláme pořádek 
před vlastním prahem, domem, odvezeme 
staré harampádí do sběrného dvora. A vězte, 

Hulín bude zase o trochu čistější. Velkým 
příkladem nám dospělým jsou naše děti, kte-
ré se jako kaţdý rok zapojí svými aktivitami 
ve školkách, škole, druţině, SVČ, ZUŠ 
nejen úklidem ve svém okolí, ale i ostatními 
akcemi a aktivitami ke DNI ZEMĚ. 

 

 

 

Výtvarné dílničky  

pro dvě šikovné ručičky 

Úterý 19. 4. od 14.00 do 17.00 hodin 
v klubovně SVČ VELIKONOČNÍ DÍLNIČ-
KY, CO NÁM SNESOU SLEPIČKY. Vyro-
bíme si panáčka z vajíčka. S sebou si přines-
te přezůvky a výfuky z vajec. Nebude chybět 
ani ukázka pletení pomlázky. Akce se zúčastní 
ţáci ZŠ (1.stupeň). Co je náplní jarních díl-
niček? No přece velikonoční motivy. Ţáci si 
vyrobí ptáčka zpěváčka a motýlka, aby tyto 
výrobky obohatily velikonoční výzdobu u 
nich doma. Nebude chybět ani relaxace – 
k tomu účelu je připraven v herně 
AIRHOCKEY a STEPMANIE. 

Lucie Žourková 

 „Čarodějnice na start“ 

V úterý 26. 4. od 14.00 do 17.00 hodin 
v klubovně SVČ. Společně vyrobíme malou 
čarodějnici na koštěti. Nic víc neţ dobrou 
náladu a přezůvky nepotřebujete. 

V pátek 29. dubna od 16.00 hodin všech-
ny čarodějnice a čarodějové od 1 - 100 let  
ve svých kostýmech a s létajícími stroji  
 

na start. Čeká nás tradiční rejdění. I letos se 
uskuteční na zahradě SVČ, kde ochutnáme 
netradičně tradiční lektvárky, zabojujeme při 
čarodějnických hrách a soutěţích a na závěr 
opečeme vámi přinesené špekáčky. Pozor, 
letos čarodějnická porota vyhodnotí neorigi-
nálnější košťátko. 

Jaro v SVČ Hulín 

Nedílnou součástí příleţitostných aktivit 
SVČ jsou HRÁTKY PRO MŠ, kterých se 
pravidelně zúčastňuje MŠ pracoviště DRUŢ-
BA. Náplň hrátek je různorodá. Tentokrát 
nás děti navštívily ve dnech 14. 3., 16. 3., 
21. 3., 23. 3. a 25. 3. Děti k nám chodí 
čtyřikrát do roka. 

Kaţdá třída si vyslechla pohádku o ptáč-
kovi a motýlkovi „Poleť se mnou“. V po-
hádce se děti seznámily s jednotlivými zví-
řátky, které nemohou létat, a hádaly a určo-
valy, kdo se s ptáčkem proletí a kdo ne. Po 
pohádce si kaţdý vymaloval krásného mo-
týlka a odnesl si ho na špejli. 

Dětem se u nás velmi líbilo a jiţ se těší 
na květnové hrátky. 

  

 

Jste kabrňáci 

V sobotu 12. 3. 2011 se náš folklorní 
soubor Hulíňáček zúčastnil regionální pře-
hlídky folklorních souborů v Kroměříţi.  
I kdyţ věkový průměr našich tanečníků je 5 
let tancují spolu druhým rokem. Byli báječ-
ní, krásnou diváckou kulisu jim udělali tatín-
kové a maminky. A na kterém místě HULÍ-
ŇÁČCI skončili? To přece není vůbec důle-
ţité, hlavně ţe se neztratili mezi soubory 
z Mysločovic, Chropyně, Kroměříţe či Ho-
lešova, kde je tradice hanáckých souborů 
letitá. Poděkování patří vedoucím Vlaďce 
Mrázkové a Jitce Zachriášové za přípravu  
a nácvik jarního pásma a rodičům za odvoz 
na přehlídku. 

Drţíme Vám palce, ať Vám nadšení pro 
folklor vydrţí co nejdéle!  

  

 
 

Nejpilnější čtenáři 

Městské knihovny v Hulíně 

Mezi dospělými zvítězila L. Chudíčková 
s počtem 360 výpůjček, na druhém místě  
V. Bulínová s počtem 273 titulů a třetí příč-
ku obsadila M. Ţivnůsková s počtem 273 
vypůjčených knih. 

Mezi dětskými čtenáři zvítězil J. Sokola 
s počtem 169 knih, druhé místo obsadila Š. 
Strou-halová s počtem 152 výpůjček a třetí 
místo patří M. Dohnalové s počtem 150 
knih. 
 

Statistika  

Mezi nejţádanější tituly knih patří Jed-
nou nohou v blázinci - S. Monyová, Osudo-vá 
posedlost - K. Janečková, Vedra - Child L. 

 Nejpůjčovanější periodika Květy, Epo-
cha, Burda, Kačer Donald, Top Dívky, Pop-
corn. 

V roce 2010 bylo zaregistrováno 727 
čtenářů, z toho 269 dětí do 15 let. 

7. 4. od 17.00  

Setkání nad 

knihami Kláry 

Janečkové 

Beseda o knihách a 
tvorbě K. Janečko-
vé, autorky knih, 
které patří mezi 
nejţádanější v Měst-
ské knihovně Hulín 
 
11. 4. - 15. 4. 

Velikonoční výstava 

 Prodejní výstava výrobků klientů z Domovů 
pro seniory a Domovů pro osoby se zdra-
votním postiţením Barborka Kroměříţ 
 
18. 4. – 22. 4. 

O neobyčejných lidech na neoby-

čejném místě - Srí Lanka 2009 

Výstava fotografií Jarmily Zedníkové 
 

Nové www stránky 

Nové internetové stránky. A máme  
z nich velkou radost. Věříme, ţe se Vám 
líbí, najdete zde vše potřebné a budete se 
často a rádi vracet, abyste zjistili, co je nové-
ho, které kníţky přibyly a jaké akce chystá-

me V městské knihovně. Web vznikl za pod-
pory projektu Webovky.knihovna.cz. 

Touto cestou bychom rády poděkovaly 
Ing. Janě Tomečkové, která nám aţ doposud 
www stránky vytvářela. 

 

Desatero přikázání 

mezilidských vztahů 

1. Mluvte na lidi. Není nic hezčího neţ ra-
dostný pozdrav. 

2. Usmívejte se. Mračení vyţaduje sedm-
desát svalů a úsměv jen čtrnáct. 

3. Říkejte lidem jménem. Je to osobní a přá-
telské. 

4. Buďte nápomocní a přátelští. Získáte si 
úctu a oddanost. 

5. Buďte srdeční. Ukaţte, ţe to, co děláte, 
Vám činní radost. 

6. Mějte opravdový zájem o lidi. 
7. Nešetřete chválou a oceňováním. Buď-

te opatrní při kritizování. 
8. Buďte si vědomi pocitů druhých. Neza-

chraňujte je. 
9. Buďte připraveni poskytnout sluţbu. 

V ţivotě se nejvíce počítá to, co udělá-
me pro druhé. 

10. Nešetřete humorem, trpělivostí a poko-
rou. Budete mnohonásobně odměněni. 

 

PŘIPRAVUJEME 

 

 

KNIHOVNA 

 

POZVÁNKY A INFORMACE 

 

 

INZERCE 

http://webovky.knihovna.cz/
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KULTURA 
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Gymnastika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cyklistika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
První občánek roku 2011 

Letošním vítězem titulu „První občánek města Hulína v roce 2011“ 
se stal Dominik Švrčina, narozený 12. ledna 2011. V den jeho dvoumě- 

 

 

VZPOMÍNKA 

Dne 14.3. 2011 uplynulo 11 let  
od  úmrtí pana                                  

Aloise Mimranka,                                
kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.  

S bolestí v srdci vzpomínají  
manželka Anna,  

dcery Olga a Monika s rodinami,  
syn Josef  s rodinou. 

 
Dne 29.3. 2011 jsme vzpomněli  

nedožité 80. narozeniny 
naší milované manželky, 

maminky a babičky 
paní                                  

Františky Zborkové,                                
manžel Vlastimil, děti Eva, 
Hana a Michal s rodinami. 

 

síčních narozenin byl starostou 
města Mgr. Romanem Hozou 
slavnostně uvítán v obřadní síni 
Městského úřadu do řad hulín-
ských občanů. Dominikovým 
rodičům, Petře Švrčinové a Re-
nému Vavrušovi, pan starosta 
předal finanční dar, který je kaž-
doročně k této příležitosti schva-
lován Radou města Hulína.  

Dominikovi i jeho rodičům 
blahopřejeme. 

 

 

 

SPORT
 

 

 

INZERCE 

TEXTILNÍ GALANTERIE 

Eva Reissingerová 

ul. Holešovská  (u kruháče) 

Nabízíme jen české zboží 

Čistírnu a opravnu oděvů, obuvi 

Telefon: 728 369 537 

 



Hulíňan 

 
12 

 

 

Fotbal  

Muži - MSFL 

26. 3. 2011  15:00 Líšeň - Hulín  
2. 4. 2011  15:30 Hulín - Břeclav  
9. 4. 2011  10:15 Brno "B" - Hulín  

16. 4. 2011  16:00 Hulín - Vítkovice  
23. 4. 2011  10:30 Zlín "B" - Hulín  
30. 4. 2011  16:30 Hulín - Jihlava "B"  
7. 5. 2011  16:30 Kroměříţ - Hulín  

14. 5. 2011  16:30 Hulín - HFK Olomouc  
18. 5. 2011  17:00 Frýdek-Místek - Hulín  
21. 5. 2011  16:00 Opava - Hulín  
28. 5. 2011  16:30 Hulín - Slovácko "B"  
5. 6. 2011  10:15 Olomouc "B" - Hulín  

12. 6. 2011  10:15 Uničov - Hulín  
18. 6. 2011  16:30 Hulín - Slavičín  

 
Dorost – Krajská soutěž skupina „A“ 

3. 4. 2011  13:15 Vizovice - Hulín  
9. 4. 2011  10:00 Hulín - Dolní Bečva  

16. 4. 2011  10:00 Holešov - Hulín  
23. 4. 2011  10:00 Hulín - Štítná  
1. 5. 2011  10:00 Bylnice - Hulín  
7. 5. 2011  10:00 Hulín - Velké Karlovice  

14. 5. 2011  16:30 Francova Lhota - Hulín  
21. 5. 2011  10:00 Hulín - Lidečko  
28. 5. 2011  16:30 Vlachovice - Hulín  
4. 6. 2011  10:00 Hulín – Val. Klobouky  

12. 6. 2011  10:00 Kelč - Hulín  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro věrné fanoušky rozpis 

jarních mistrovských zápasů 

 

Žáci st. a ml. – Krajská soutěž skupina „A“ 

3. 4. 2011  
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Hulín – Val. Meziříčí "B" 

9. 4. 2011  Val. Klobouky - Hulín 

17. 4. 2011  Volno 

24. 4. 2011  Hulín - Hutisko Solanec 

30. 4. 2011  Vlachovice - Hulín 

8. 5. 2011  Hulín - Ratiboř 

14. 5. 2011  Slavičín - Hulín 

22. 5. 2011  Hulín - Fryšták 

28. 5. 2011  Holešov - Hulín 

5. 6. 2011  Hulín - Štítná 

12. 6. 2011  Hulín - Poličná 

19. 6. 2011  Horní Bečva - Hulín 

 
Přípravky st. a ml. – Krajská soutěž sk. „B“ 

7. 5. 2011  14:00 Hulín - Jiskra Otrokovice 

15. 5. 2011  10:00 Chropyně - Hulín 

21. 5. 2011  14:00 Hulín - Kroměříţ "A" 

28. 5. 2011  9:30 Kroměříţ "B" - Hulín 

5. 6. 2011  14:00 Hulín - Holešov 

12. 6. 2011  9:30 Morkovice - Hulín 

19. 6. 2011  14:00 Hulín - Bystřice p. Host. 

Aktuální zprávy z klubu jsou zveřejněny 
na stránkách www.spartakhulin.com 

 

 

 

Finálové utkání s odehrálo v neděli 13. 3. 
mezi FK Admira - FC Kvasice 2:3 

Konečné pořadí 

1. FC Kvasice 

2. FK Admira Hulín 

3. TJ Ţalkovice 

4. Sokol Horní Moštěnice 

5. TJ Sokol Tečovice 

6. TJ Roštění 

7. TJ Sokol Lubná 

8. TJ Tlumačov 

9. TJ Sokol Němčice 

10. SC Stará Ves 
 

Celkovému vítězi FC Kvasice předal pohár 
starosta města Mgr. Roman Hoza.

 

 

 

Admira Hulín obsadila 2. místo v zimním turnaji 

  

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
Pokud byste rádi poblahopřáli svým blízkým 
nebo přátelům, nebo k jiným událostem, za-
šlete text, popřípadě fotografii na níţe  uvede-
nou adresu Městské knihovny v Hulíně, nebo 
na e –mail: knihovnahulin@seznam.cz.  

Zveřejnění společenské kroniky je bezplatné. 
 

INZERCE 

 

Prodáváte? Kupujete? Hledáte?  

Máte jedinečnou moţnost vyuţít bezplatné 
řádkové inzerce v měsíčníku Hulíňan. Jedno-
duchý, krátký text inzerce zašlete na e –mail: 
knihovnahulin@seznam.cz 

Osobně: Městská knihovna v Hulíně ve výpůjční 
hodiny Městské knihovny v Hulíně  

Pondělí 9.00 – 12.00 
Úterý 12.30 – 17.00 
Středa 9.00 – 12.00, 13.00 – 18.00 
Čtvrtek 12.30 – 17.00 
Pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 18.00 

 
Řádková inzerce 

Nabízím sečení trávy, orání zahrádky. 

Tel. 732 745 212. 

  
Redakce Hulíňanu,  

Městská knihovna v Hulíně, 

Dr. Stojana 375, 768 24 Hulín,  

tel. 573 351 815, knihovnahulin@seznam.cz, 

Tisk: PRCEK & SPOL., s.r.o.., Kroměříţ, 

ZDARMA. 

ODVOZ A LIKVIDACE 

AUTOVRAKŮ 

ZDARMA 
včetně 

Vystavení dokladu 
o ekologické likvidaci  

Vašeho autovraku  
NA MÍSTĚ 

   Tel: 777 550 621     Autovrakoviště 
           608 749 219          Třebětice 

 

 

FOTBAL 

 

 

O pohár starosty města 

 

 

INZERCE 

 

http://www.spartakhulin.com/
mailto:knihovnahulin@seznam.cz
mailto:knihovnahulin@seznam.cz
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